

关注中高考

护航中高考 乐山在行动

全面禁噪 筑起“隔音墙”

本报讯(记者 吴薇)5月15日至6月14日是乐山2024年高考、中考禁噪期。乐山全面加强了中心城区噪音管控,为广大考生开启“静音模式”。

乐山市住房和城乡建设局高度重视,牵头教育、环保、市场监管、公安、文广旅、交通等部门制定“禁噪”工作方案,联合发布《关于加强中高考期间噪声管制的通告》。连日来,多部门持续开展“中高考禁噪”专项行动,为学子保驾护航。

乐山市级相关部门和各县(市、

区)相关部门按照职能分工组建综合执法队伍,开展一线联动执法行动,全面加强噪声污染行为的查处力度。针对在建工地、酒吧歌舞娱乐场所、餐饮夜宵、货运物流、麻将馆、广场舞团体等重点行业和点位,采取主动走访上门宣传,营造良好的“禁噪”氛围。

在做好禁噪工作的同时,中高考期间,执法人员将加强各考点周边的市容环境管理力度,对考场周边违法违规行为及时进行清理取缔,为各考点创造干净、整洁的备考环境。

多措并举 全力保障供水安全

本报讯(记者 吴薇)一年一度的中高考即将来临,乐山电力乐山市自来水有限责任公司制定了中高考供水保障方案,多项举措抓落实,为中高考保驾护航。

加大供水管网巡查频次,对辖区内各中高考考点沿线管网及考生集中住宿点、就餐点的周边供水设施进行地毯式排查,发现隐患及时报告并处理。

进行管网压力检测、开展检修维护;提前对重点学校区域开展水质安全专项检查,加强水源水、管网水和末梢水的排放及水质检测频次,切实保

障水质安全;科学调度,加强管控,确保重点区域正常供水;各水厂加强供水设备的运行管理,加大巡查检修力度,确保设备处于良好的运行状态。

强化供水应急管理,加强应急工作力量,做到“人员、车辆、设备、物资”四到位,畅通信息传递渠道,积极应对可能发生的管网爆裂、设备故障等突发事件,凡涉中考高考供水诉求均第一时间限时解决。如遇突发停水情况,做好人员财物的应急准备。

考试期间密切关注考点周边供水设施运行情况,持续开展高密度巡查,保障中高考期间安全、优质、足量供水。

电力“陪考人” 照亮学子追梦路

本报讯(吴海艳 黄心怡 记者 甘国江 文/图)“每一档线路都要仔细巡视,搭头、开关处要重点检查……”6月4日,国家电网四川电力(乐山五通桥)连心桥共产党员服务队来到五通桥中学等高考重点场所,对线路设备进行隐患排查和治理,全力以赴护航高考保电。

随着中高考临近,国网乐山供电公司精心准备、周密组织,切实把保电工作抓在手上、扛在肩上、落到实处。今年5月以来,该公司主动与教育部门及考点联系,精准掌握用电信息和要求,成立中高考保电领导小组,制定了相应的“一校一策”专项保电方案,与相关中高考考点学校签订保电协议;组织技术人员深入考点现场,对校园内教室、配电室及内部线路、广播室、监控室等重要设备进行“地毯式”检查,针对发现的问题和隐患,迅速落实整改;在前中期电网隐患排查治理的基础上,加强对相关变电站的夜巡和特巡,部分重要的变电站专门安排人员进行值守以便及时处理可能的故障,对重点线路加强巡视,进行通道清



开展电力巡视

理、消缺等工作;对配电台区增加了巡视检查次数并使用局放测试和红外测温进行带电检测;同时加强应急装备的检查试验,确保发电车、发

电机等设备随时能快速投入到应急供电中。

截至目前,国网乐山供电公司已经完成13处高考考点和18处中考考

点供电保障落实,涉及34条线路的特巡工作。考试期间将派出384人次和101台车次,全力为中高考提供可靠供电保障。

我为群众办实事

党建引领办实事 干群齐心修路忙

本报讯(袁怡 记者 黄曦 文/图)“倒,倒,再往后倒一点!”近日,在沙湾区嘉农镇一处道路隐患修缮现场,一辆小货车在指挥下有序进行沥青浇筑。嘉农镇党员志愿者们挥动着手上的铁锹、锄头等工具,将铺垫路料搅和平整,大家分工明确、配合默契。

据了解,此前嘉农镇党员网

格员在例行巡查中,发现辖区内泰山路路面破损、凹陷,以及乐沙生态大道支道通往盐溪口村十一组产业道路路口有高低落差大的情况,存在道路交通安全隐患。对此,嘉农镇党委政府充分发挥党建引领,组织党员志愿者,以问题为导向,迅速出动,修整路面。



修路现场

“全面推进美丽中国建设·乐山篇” 六五环境日主题活动举行

本报讯(记者 张清)6月5日,“全面推进美丽中国建设·乐山篇”六五环境日主题活动在井研县研溪湿地举行。市委常委、政法委书记、市总工会主席、市直机关工委书记谭焯出席。

本次活动由市生态环境局、市农业农村局、共青团乐山市委、井研县政府联合主办,旨在全面展示乐山市生态文明建设的成果,营造全社会共同参与生态环境保护的浓厚氛围,进一步激发广大市民为建设美丽乐山贡献力量的热情。我市环保先进工作者、环保小标兵、环保行业代表及部分群众等参加。

活动现场,播放了乐山市及井研县生态文明建设成效短片,并通过讲

述、情景剧、朗诵等多种形式,生动展现了井研县和美乡村建设成果及农村“五清”行动推进情况,峨眉山市作为首批美丽四川建设先行试点县(市)所开展的工作,沐川县基层环保网格工作及我市环保志愿服务工作等,为观众呈现了乐山生态文明建设的感人场景及一系列扎实工作举措。活动在《让中国更美丽》合唱歌声中落下帷幕。

据了解,近年来,我市持之以恒把生态文明建设作为“世代工程”常抓在手,持续发力筑牢长江上游生态屏障。全市生态环境状况指数连续8年位列全省第2位,生态文明建设成果丰硕,生态环境质量持续改善。



快乐一点 无限乐山

下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯

遗失声明

土主镇土主场社区居民委员会“四川省村集体经济组织专用票据”一本(票号为:0088377761-0088378007)不慎遗失,特此声明。

乐山市市中区土主镇土主场社区居民委员会
2024年6月5日

广告

交房公告

尊敬的峨眉福景业主:

我公司开发的峨眉福景项目已达到购房合同约定的交付条件,我司将于2024年6月6日起办理房屋交付手续,请各位业主携带身份证、户口本、购房合同、相关票据等资料及交房需缴纳的相关费用(支持电子、银行卡,现金支付)前往办理交房手续。

交付时间:2024年6月6日起

交付地点:峨眉山市绥山镇峨眉福景小区物业客服中心

咨询电话:0833-6188388

特此公告,敬请留意!

峨眉山市国安秀湖项目管理有限公司

2024年6月4日

广告

公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(部令 第4号)相关规定,《四川铄阳异质结新能源有限公司乐山高新区年产10GW 高效异质结(HDT)电池片项目(一期)环境影响报告书》(征求意见稿)已于2024.6.4在乐山新闻网进行了网络公示,并征求公众意见;现将征求意见稿进行报纸公开,报告主要内容及公众意见表链接具体见下: http://www.leshan.cn/html/50A6B0C045B924BC/2024/06/04/view_991429EE448A55C7.html。

欢迎广大群众提出宝贵意见。

四川铄阳异质结新能源有限公司

2024年6月6日

广告

普及食品科学知识

努力提高安全防范能力

